
 

 

調查顯示近八成卑省民希望教育撥款增加 
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加拿大安格斯瑞德(Angus Reid)民調公司日前進行調查顯示，近8

成卑詩省民認為，省府應該增加公立學校的教育經費，並且有三分之二

省民表示，省府不應該補助私立學校。 

這項全省性的網上民意調查在 4 月 12 到 14 日進行，調查

樣本為 800 位隨機挑選的省民。這項調查由非營利組織的卑詩

公立學校教育協會(BC Society for Public Education, BCSPE)

委託民調公司執行，該協會成立於2005年，成員為學生家長。 

對於省府是否應增加教育經費，49%的受訪者強烈贊成，30%

希望增加；女性強烈贊成的比率達 54%，明顯高於男性的 44%。

僅有 5%強烈反對，另外有 11%反對。同時，溫哥華居民強烈贊成的

支持率為56%，高於全省49%的平均水平；年薪低於5萬加元的家庭比

高收入家庭表現出更大的支持，近8成5認為應增加教育撥款。  

對於省府是否應該繼續補助私立學校，39%受訪者表示強烈

反對，26%反對，不過仍有 30%贊成繼續補助。  

BCSPE 發言人伊凡絲(Catherine Evans)表示：「對於該項結

果，我們感到驚訝，認為卑詩省府應該體察民心，這項調查顯

示政府增撥教育經費的速度跟不上成本的增加。」 
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